Pismeni ispit iz predmeta Analiza 3, 27.01.2012.

3x? — 6w + 272
12

1. Razviti funkciju f(z) = u red po kosinusima u intervalu (0, 7). Dobijeni rezultat
oo
iskoristiti za sumiranje reda Z

n=1

1
ﬁ.

2. Izracunati trostruki integral K = /// ydxdydz gdje je oblast T ograni¢ena povrSinama
T

y=+Vax?2+z2iy=~h,h>0.
3. Izracunati krivoliniske integrale a) I = / 2xdr — (x + 2y)dy; b) I = / ycosxdx + sinxdy;

-l +
gdje je [ kontura trougla ¢iji su vrhovi A(—1;0), B(0;2) i C(2;0).

4. Izracunati povrsinski integral drugog tipa (po koordinatama) I = // Vv 2? + y3dzdy gdje je o

donja strana kruga z? + y? < a?.
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